

ISTITUTO COMPRENSIVO ROGGIANO GR. - ALTOMONTE

1146611111

Piazza della Repubblica, 1 87017 – ROGGIANO GRAVINA (Cosenza)

© 0984/507047 – Fax 0984/485884 – Cod Mecc.: CSIC87500G – C.F. 98077580789 – Codice Univoco Ufficio: UFJS0S e-mail: csic87500g@istruzione.it – p.e.c.: csic87500g@pec.istruzione.it – Sito: www.icroggianogravina-altomonte.edu.it

Prot. n. 188/I-1

Roggiano Gravina, lì 13/01/2021

Al Personale Docente e ATA

Ai Signor Genitori

Al Direttore S.G.A.

Al Sito web

All' USR – Calabria

e-mail: direzione-calabria@istruzione.it

All' A.T.P. di Cosenza

e-mail: usp.cs@istruzione.it

Oggetto: Disposizioni organizzative amministrative e didattiche a seguito delle Ordinanze n. 26 del 12/01/2021 del Sindaco del comune di Roggiano Gravina e n. 57 dell'11/01/2021 del Sindaco del comune di Altomonte.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

VISTO

il D.P.R. 295/1999 Regolamento recante norme in materia di Autonomia delle istituzioni scolastiche ai sensi dell'art. 21 della L. 15 marzo 1997, n. 59;

VISTE

il proprio dispositivo Prot. n. 96/I-1 del 09/01/2021 avente ad oggetto : *Disposizioni organizzative a seguito del Decreto del Presidente del Tribunale Amministrativo Regionale per la Calabria N. 00002/2021 REG.PROV.CAU. e N. 00023/2021 REG.RIC. dell'8/1/2021* che comunicava la ripresa delle attività didattiche in presenza per tutti gli alunni dei plessi scolastici del comune di Roggiano Gravina dall'11 gennaio 2021;

VISTA

l'Ordinanza n. 26 del 12/01/2021 del Sindaco del comune di Roggiano Gravina avente ad oggetto Azioni per il contenimento del contagio Covid-19. Chiusura dei plessi scolastici dell'Istituto Comprensivo "Roggiano Gravina-Altomonte" per presenza casi positivi, che ordinala la chiusura di tutti i plessi dell'Istituto Comprensivo "Roggiano Gravina, a decorrere dal 13.01.2021 e fino al 26.01.2021 a seguito dei diversi casi di positività tra il personale docente e non docente emersi dallo screening per indagini epidemiologiche Covid-19 effettuato dallo stesso Ente Locale a favore del personale scolastico operante nelle scuole del I ciclo del comune di Roggiano Gravina;

ATTESO

che le attività didattiche in presenza di tutte le scuole operanti nel territorio del comune di Altomonte sono state ulteriormente sospese dal 7 al 15 gennaio 2021 a seguito l'Ordinanza Sindacale del comune di Altomonte n. 6 del 07/01/2021 avente ad oggetto Misure per il contenimento dei rischi di contagio da virus covid-19, revoca Ordinanza Sindacale n. 194 del 9/11/2020 e adozione nuovo provvedimento di chiusura scuola che ordinava la revoca, con effetto immediato, della precedente Ordinanza Sindacale n. 194 del 9/11/2020; la sospensione, in via precauzionale e cautelativa, dal 07/01/2021 e fino al 15/01/2021 compreso, di tutte le attività scolastiche didattiche presso le scuole di ogni ordine e grado presenti sul territorio di Altomonte;

VISTA

l'ulteriore Ordinanza Sindacale del comune di Altomonte n. 57 dell'11/01/2021 avente ad oggetto *Misure urgenti in materia di contenimento e gestione dell'emergenza epidemiologica da Covid-19, nel Comune di Altomonte* emessa a seguito del rilevante numero di casi di cittadini positivi al coronavirus accertati con tamponi antigenici e

ISTITUTO COMPRENSIVO ROGGIANO GR. - ALTOMONTE Piazza della Repubblica, 1

87017 – ROGGIANO GRAVINA (Cosenza)

984/507047 - Fax 0984/485884 - Cod Mecc.: CSIC87500G - C.F. 98077580789 - Codice Univoco Ufficio: UFJS0S e-mail: csic87500g@istruzione.it - p.e.c.: csic87500g@pec.istruzione.it - Sito: www.icroggianogravina-altomonte.edu.it

molecolari e comunicati all'Ente stesso che, pertanto, nel revocare la precedente Ordinanza n. 6 del 07/01/2021, ordina misure più distringenti di contenimento, compresa la sospensione delle attività didattiche di ogni ordine e grado presenti nel territorio comunale fino a nuove disposizioni;

FERMO RESTANDO le precedenti disposizioni didattiche e organizzative fornite con i propri dispositivi prot. n. 49/I-1 del 07/01/2021 e prot. n. 96/I-1 del 09/01/2012 non confliggenti con quelle contenute nel presente dispopsitivo;

DISPONE

- a decorrere da mercoledì 13 gennaio 2021 e fino a martedì 26 gennaio 2021 incluso, sono sospese le attività didattiche in presenza di tutti gli alunni della scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di I grado del comune di Roggiano Gravina;
- a decorrere da martedì 12 gennaio 2021 e fino a nuove disposizioni, sono sospese le attività didattiche in presenza di tutti gli alunni della scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di I grado del comune di Altomonte;
- Restano confermate le disposizioni didattiche fornite con le precedenti disposizioni Prot. n. 49/I-1 del 07/01/2021 e prot. n. 96/I-1 del 09/01/2012 richiamate in premessa relativamente allo svolgimento delle attività didattiche di tutti gli alunni dell'Istituto che si svolgeranno nella sola modalità a distanza;
- Il personale amministrativo operante nel Comune di Roggiano Gravina lavorerà in presenza, attesi i numerosi adempimenti indifferibili di questo periodo (iscrizioni, pensionamenti, verifiche graduatorie GPS, contatti con il Dipartimento di Prevenzione per l'emergenza Covid-19, ecc.);
- I collaboratori scolastici opereranno in presenza nei rispettivi plessi assegnati nel Piano di lavoro per l'a.s. 2020/2021 per garantire l'apertura degli edifici scolastici per le continue richieste di manutenzione degli stessi da parte degli EELL di competenza, secondo i turni che verranno appositamente comunicati con separata nota;
- Il ricevimento del pubblico negli uffici di segreteria ubicati nel Comune di Roggiano Gravina è sospeso durante tutto il periodo di vigenza dell'Ordinanza Sindacale n. 26/2021 del Comune di Roggiano Gravina, ossia dal 13 al 26 gennaio 2021. Per qualunque necessità è dunque obbligatorio:
 - rivolgersi agli uffici di segreteria esclusivamente via mail al seguente indirizzo elettronico <u>csic87500g@istruzione.it</u> o tramite contatto telefonico al numero 0984-507047 dal lunedì al venerdì;
 - per servizi indifferibili ed erogabili solo in presenza, qualora necessari, sono garantiti su appuntamento telefonico al numero sopra indicato.

Gli effetti del presente atto trovano attuazione fino a nuove disposizioni.

La scrivente si riserva, a esito di eventuali successivi atti normativi adottati dalle autorità competenti, di procedere a rettifica e/o a integrazione di quanto disposto dal presente provvedimento.

DIRIGENTE SCOLASTICO
OUL WO